



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII скликання

ДЕПУТАТ
Чорний Микола Валерійович

пр. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, Україна, 49000, тел. +380668379876

ЗВІТ

депутата Дніпровської міської ради VIII скликання
Чорного Миколи Валерійовича за 2022 рік

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт про виконання повноважень як депутат Дніпровської міської ради у 2022 році.

У поточному році, враховуючи збройну агресію російської федерації проти України, прийом громадян відбувався у телефонному режимі, через офіційні сторінки у мережі Facebook та електронною поштою.

Брав участь в 18-ти пленарних засідань сесій Дніпровської міської ради та 22-ти засідань депутатської комісії з питань комунальної власності та законності, являюсь головою даної комісії.

Враховуючи, стовідсоткову присутність на всіх сесійних засіданнях та засіданнях постійної депутатської комісії мною приймалася участь в обговоренні питань та розгляді всіх рішень міської ради, що виносилися на розгляд депутатів у поточному році.

Мною було отримано більше 56 письмових та усних заяв (не враховуючи клопотання про надання матеріальної допомоги), які буди підготовлено та спрямовано до відповідних органів.

Основна кількість звернень від городян стосувалася вирішення житлово-комунальних питань, які стали найбільш актуальними під час війни в державі.

Після опрацювання звернень, міській владі було надано пропозиції щодо включення на 2023 рік у плани капітального та поточного ремонтів об'єктів житлового фонду та комунального господарства.

Відповідно до програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання на 2021-2025 роки мною за період 2022 надано згідно з «Положенням про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста» адресну матеріальну допомогу на загальну суму 300 000, 00 грн. Серед громадян, які отримали матеріальну допомогу тимчасово переміщені особи, малозабезпечені, матері, які виховують дітей одні, одинокі люди похилого віку, інваліди війни, інваліди дитинства,

інваліди з загального захворювання, тяжкохворі, ліквідатори аварії на чорнобильській атомній станції, громадяни, які опинилися в тяжких життєвих обставинах.

**Депутат
Дніпровської міської ради**

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and a final flourish, positioned above the printed name.

Микола ЧОРНИЙ